Danfoss Servicepumpe 2.0 der neuen Diamond-Serie

In den letzten Jahren habe sich die Anwendungsbedingungen bei den Ölbrennern stark verändert. Sie arbeiten unter höherem Druck und sind stärker gedämmt. Dies reduziert zwar die Lärmbelastung und spart Energie, erschwert aber auch die Betriebsbedingungen für die eingesetzten Pumpen.

Genau hierfür wurde die neue 2.0 Servicepumpe der Diamond-Serie entwickelt. Sie ist ausgestattet mit der DLC-Technologie (Diamond-Like Carbon), die im Ergebnis die Eigenschaften Diamant-Härte und Kohlenstoff-Schmierfähigkeit miteinander kombiniert. Diese Technologie bietet außergewöhnliche Robustheit, Haltbarkeit und Festigkeit und eine 10-fach längere Lebensdauer in kritischen Anwendungen. 
Die neue Servicepumpe ist ausgestattet mit einer extrem langlebigen Diamond-Spule, die Crash-Tests unter extremen Konditionen wie Temperaturschocks unterzogen wurde und 5 mal so viele Test-Zyklen im Vergleich zu früheren Service-Coils bestanden hat.

Diese Ergebnisse sind der Grund dafür, dass die Herstellergarantie von 18 auf 36 Monate ab Produktionsdatum verlängert wurde.

Mehr Infos unter: diamond.danfoss.de
Ein Konvertierungstool gibt Auskunft über die neuen Bestell-Nummer und informiert, welche Alt-Servicepumpe durch welche Servicepumpe 2.0 zu ersetzen ist. 
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